

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

*“Neka tvoja vjera bude jača od
tvojih strahova.”*

sveti Ivan Pavao II.

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i 19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.



- U četvrtak je svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove. U 10:00h je svečana Sveta Misa s procesijom koja ide ulicama našega grada, a koju predslavi župni upravitelj o. Marko Maglić. Nema jutarnje sv. Mise a večernja misa je u 19:00h. Pozivamo sve koji imaju narodne nošnje da svojom tradicijom i ljepotom obogate ovaj svečani dan.

- U mjesecu smo svibnju i molimo krunicu svaki dan prije svete mise. Uzmimo malo vremena i posvetimo ga Majci Mariji.

- U nedjelju nakon večernje mise bit će prikazan dokumentarni film „Marijina zemlja“, u kojem važnu ulogu imaju Lurd, Fatima, Guadalupe i posebno Međugorje.

- Najavljujemo Biskupijski susret osoba s invaliditetom i poteškoćama u razvoju koji će se održati u subotu 8. lipnja 2024. u Otočcu. Molimo sve zainteresirane da se prijave za sudjelovanje.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



26.05.2024. • godina XIII. • broj 582.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA

U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Mt 28, 16-20

Nije slučajno da među kršćanskim simbolima za nadu ima jedan meni osobito drag, to je sidro. Ono izražava da naša nada nije prolazna; ne treba je brkati s promjenjivim osjećajem onoga koji želi učiniti ovaj svijet boljim nošen nejasnom težnjom i oslanjajući se isključivo na snagu vlastite volje. Kršćanska nada, naime, ne nalazi svoj korijen u privlačnosti budućnosti, već u sigurnosti onoga što nam je Bog obećao i ostvario u Isusu Kristu. Ako nam je on obećao da nas nikada neće napustiti, ako je početak svakog poziva jedno: "Slijedi me!", kojim nam On jamči da će ostati uvijek pred nama, čemu onda strah? S tim obećanjem, kršćani mogu kročiti posvuda. I prolazeći kroz dijelove ranjenog svijeta, gdje stanje nikako nije dobro, mi smo među onima koji se i ondje nastavljaju nadati. Kaže se u psalmu: " Pa da mi je i dolinom smrti proći, zla se ne bojim, jer si ti sa mnom". papa Franjo

TIJELOVO

Presveto Tijelo i Krv Kristova
Blagdanom Tijelova želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, „U svemu jednak, osim u grijehu“, reći će sveti Pavao o njemu. Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno!

(fra Zvezdan Linić)

Presveto Trojstvo

Tajna Presvetog Trojstva najveće je otajstvo kršćanske vjere, otajstvo iz kojeg je izašla povijest spasenja. Kršćanska vjera je vjerovanje u jednoga Boga u Tri Osobe. Svetkovina Presvetog Trojstva slavi se drugačije od ostalih blagdanau crkvenoj godini. Ovdje se slavi temeljna istina vjere o Bogu koji je, kako Katekizam Katoličke Crkve kaže, 'jedan u trima božanskim osobama: Ocu, Sinu i Duhu Svetomu'. Crkva i svaki vjernik, slaveći Presveto Trojstvo, zahvaljuje Bogu na djelima stvaranja, otkupljenja i posvećenja ljudskog roda i pojedinačno svakog čovjeka. Ovim blagdanom ispovijedamo da je Bog nad svim, sve je po njemu i on je u svemu. Nad svime je kao Otac, sve je stvorio po svome Sinu, a u svemu prebiva po Duhu Svetomu. Već na ulazu u Crkvu, nakon što smo rukom dotaknuli blagoslovljenu vodu i prekrížili se izgovarajući riječi: „U ime Oca i Sina i Duha Svetoga!“ ispovijedamo Presveto Trojstvo – vjeru u jednoga jedinoga Boga u tri osobe: Oca i Sina i Duha Svetoga.

RASPORED SVETIH MISA od 27.05. – 02. 06. 2024.

Ponedjeljak, 27.05.

08,00: +Dragan Mesić

19,00: +Nikola Cindrić, god.

Utorak, 28.05.

08,00: +Lajoš Vaštag i iz obitelji

19,00: ++Eva Marija Sedlić, Ivo Sedlić i Marta Kučan; ++Manda, Franjo i Roža Matijević, Jadranka Drenovac, ++Antonija Bilen, Anka i Tomo Čulumović; ++Josip i Zlatica Čanić

Srijeda, 29.05.

08,00: +Lajoš Vaštag i iz obitelji

19,00: ++Marija i Mate Čanić

Četvrtak, 30.05. Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove

10,00: Svečana Euharistija s Tijelovskom procesijom

19,00: Na nakanu; +Lazo Ratković (21.dan); +Miroslav Petry; ++Barica Potnar i iz obitelji;

Petak, 31.05. Pohod Bl. Djevice Marije

08,00: +Marko Dodik

19,00: +Lajoš Vaštag i iz obitelji

Subota, 01.06. sv. Justin

08,00: +Lajoš Vaštag i iz obitelji

19,00: +Željko Papak

Nedjelja, 02.06. Deveta nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Katica Vrselja; +Dragan Mesić; ++Marko Vukelić i Anton Maras; +Juraj Vrkljan; ++Milka, Mate, Tomo i Ivan Jengi i iz obitelji; ++Željka Kalembur i Miloš-Miš Kalembur; +Ana Alić (21.dan); ++Manda i Ivan Špoljarić

10,00: Pro populo

19,00: ++Željko Klobučar i Josip Kurteš

